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– Усі діти по люб ля ють ма лю ва ти,
і я не бу ла ви нят ком, але змал ку
вміла спос теріга ти, – при га дує Ган -
на. – За люб ки хо ди ла Ль во вом і ог -
ля да ла бу дин ки, бо кож ний – не пов -
тор ний у своїй красі. Після та кої
мандрівки мені теж хотіло ся зро би ти
щось гар не, аби всі ди ви ли ся й тіши -
ли ся. І я по ча ла ма лю ва ти. Львів –
ди во виж не місто, яке впли ну ло на
мій вибір. Я пішла вчи ти ся до Ака -
демії мис тецтв.

Ган на об ра ла ке раміку. Цей вид
об ра зот вор чо го мис те цт ва поєднує в

собі  і графіку, і жи во пис, і скульп ту -
ру. А для тендітної жінки то тяж ка
фізич на пра ця – ру ки завж ди у воді,
глині, об лич чя па шить від роз жа -
реної печі. Ко ли спог ля даєш та ку
карти ну, справді ду маєш: як ма ло в
ць о му тру домістко му про цесі мис те -
цт ва. Усе  біль ше схо же на тяж ку
пра цю чор но ро ба. Та не для Ган ни.
Бо во на тут ми тець, який щод ня біля
печі на па ри тет них умо вах всту пає в
про цес співтвор чості з трь о ма бо же -
ст вен ни ми стихіями – Зем лею, Во дою
й Вогнем. Са ме їхня таємничість,
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Під го тов ку та ви пуск у світ жур на лу «Ві че» 
за до ру чен ням зас нов ни ка здій снює ре дак ція. 
Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого 
засобу масової інформації КВ № 570 
від 05.04.1994.
Ре дак ція не зав жди по ді ляє по зи цію ав то рів. 
І за ли шає за со бою пра во на ре да гу ван ня, 
опуб лі ку ван ня на да них ав то ра ми тво рів та спла ту
ав тор сько го го но ра ру. Ру ко пи си не ре цен зу ють ся
і не по вер та ють ся.
При пе ред ру ку по си лан ня на «Ві че» обов’яз ко ве. 
Від по ві даль ність за зміст і дос то вір ність 
рек лам них ого ло шень не суть рек ла мо дав ці.
“R”. – матеріали, які друкуються на правах реклами

у співтвор чості зі стихіями –
го лов не, щоб Дух був
по над усе
Хто  бу вав у Ль вові, не раз чув звер тан ня  «па не майс тер».
Саме в та кий спосіб тут за кар бу ва ло ся ша ноб ли ве став лен ня
до майстрів своєї спра ви. Так здав на звер та ли ся у Ль вові до
людей ремісни чих про фесій. Ад же во ни тво ри ли це місто,
навіки об да ру ва ли йо го не пов тор ною кра сою. І нині Львів
особли во при ча ро вує тих, хто відчу ває в собі ви со кий дух
творчості. Так ста ло ся і з Ган ною Друль – зна ною нині
львівською ху дож ни цею�ке рамістом.

Ла ри са МАРЧУК
(Львів)


